

纠正学习坐姿 赠智能视力防护仪

本报邀您来免费眼检, 报名电话2171788

本报7月16日讯(记者 樊伟宏) “孩子最近的说看黑板不太清楚,可能有点假性近视了,希望报名参加这个活动,给孩子做个全面的视力检测,好有针对性的防治。”周末,本报将在全市邀请青少年免费进行九项专业视力检测,帮助青少年及早发现近视的成因、性质等。同时免费赠送智能近视防护仪,用于矫正孩子的学习姿势。报名电话2171788。

市民王先生说,孩子才上初中,近视就到了三百多度。“孩子课业比较繁重。小学的时候作业比较少,上了初中孩子的课程多了起来,

不但在学校要上课,周末还要去上辅导班。虽然孩子的学习成绩有所上升,但是近视度数却是逐渐加深。我挺担心他以后考学和生活会受限制。”

据了解,健康的视力源于规范的检查。规范的眼检除了具备视力灯箱、电脑验光仪外,还包括角膜曲率仪检查、角膜地形图仪检查、眼廓灯检查、眼位检查、主视眼测定、红绿测试等。全面的检测才能够对视力情况做出专业化的判定,出具最科学有效的近视矫治指导方案,从而更好的保护学生视力健康。

专家介绍,不少青少年的近视是学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视矫正,让更多家长和孩子了解科学的矫治方法,做到预防为主、防治结合,摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时,参加活动的孩子每人都将获赠一个价值168元的智能视力防护仪。

该防护仪采用最先进、最安全的光电传感技术和红外测距技术,能迅速准确检测头部至桌面的距离,将学习状态中的不良行为(坐姿不正、近距离阅读、用眼疲劳等)进行全面有效的检测控制,是现代保护孩子眼睛健康、矫正弯腰驼背等错误坐姿、预防近视的最新高科技产品。

公益活动青少年视力检查和近视防控仪活动举办地址:麦迪格爱眼中心(张店华光路德泰堂大厦19楼,临淄大道齐都国际大厦A座12楼)

预约报名电话: 2171788。

着眼细微处 提升群众满意度

今年以来,淄川杨寨卫生院牢牢把握卫生为民主线,从环境、服务、基础设施等多方面着手,从细节做起,全面提升服务水平和质量,努力为群众提供优质医疗服务,提升群众满意度。

该院不断加强医务人员的素质教育和医德医风培训,规范医务人员的责任和义务。公开服务承诺。在门诊大厅LED显示屏上将医院服务承诺和政风行风建设方案等内容公示,设置意见箱公开投诉电话,接受群众和社会监督。加强廉政建设。结合“三风建设”,设立廉政桌牌,警示教育干部职工牢记职责、爱岗敬业、清正廉洁。(宗德钢)

张店排查10家涉氨制冷企业

涉及水产、物流、冷库等行业,重点查企业是否审批验收

本报7月16日讯(记者 刘晓 通讯员 毕磊) 日前,为加强涉氨企业环境安全的监管,张店环保分局对辖区10家涉水产、物流、冷库、食品、果品公司进行排查整改。本次检查工作主要是针对涉氨制冷企业是否进行了环境影响评价并经有审批权限的环保部门审查批复、环保设施是否经环保部门验收通过等。

张店环保局相关负责人

介绍,对没有环评手续的企业,环保部门将要求相关企业立即限期补办;对环保设施没有经过环保部门验收通过的,一律要求限期整改并接受验收;对未按期限补办环评手续、未通过环保设施验收的,环保部门按相关环保法律法规依法严肃处理。

为了做好本次检查工作,张店区环保局根据市安委会《关于开展涉氨制冷企业安全

隐患分类评估深化安全专项治理工作的通知》要求,召开了专项会议,成立工作小组,明确工作目标,组织专人对涉氨制冷企业进行排查,不留死角,排除安全隐患。

张店环保分局将对辖区内的海盛水产市场等10家涉水产、物流、冷库、食品、果品公司进行详细排查,严格按照相关规定进行处置,检查人员将严格执法,不放过任

何细节,确保涉氨制冷企业的安全生产,杜绝环境污染的产生,将安全隐患消灭在萌芽中。

据悉,液氨是一种制冷剂,有强烈的刺激气味,同时还具有腐蚀性,一旦发生泄漏不仅会造成人身伤亡,还会影响环境质量。近来,全国各地发生了一些液氨泄露而引发的安全事故,给生命财产带来重大损失。

国网淄博供电公司：电费核算班的“创新达人”

本报7月16日讯(记者 王亚男 通讯员 毕乃文 王丽) 凭着自己善于从小问题中发现创新点的“本领”,国网淄博供电公司年轻职工李丹成为了不折不扣的“创新达人”。

2013年,李丹带头进行营业厅提高高压客户离柜缴费等课题研究,通过制作电力客户信息卡等非现金缴费方式,极大减轻了前台人员查号压力,间接减少了客户服务投诉隐患,低压客户离柜缴费比率超过了90%,成果获淄博公司QC成果一等奖。截至目前,她已有《供电营业厅多功能评价台》等四项实用新型专利。

南鲁山镇中心小学：举行经典诵读活动

近日,沂源县南鲁山镇中心小学举行了《诵春天》大型诗歌诵读活动。各个班级在班主任、语文和英语老师的组织下,认真准备,积极参与活动。内容丰富,形式多样,包含古诗朗诵等;三至五年级的孩子,还进行了英文诗的诵读。孩子们不仅懂得了欣赏、发现大自然的美,更是学会了如何把大自然的美表达出来。(刘艳艳)

悦庄镇中心小学：开展防溺水宣传

夏天来临,溺水事故极易危害未成年人生命安全。近期,为进一步增强学生安全意识,防范学生溺水事故发生,沂源县悦庄镇中心小学通过向家长发放宣传材料、观看全国中小学防溺水专题视频,进行安全教育讲座等形式,加强防溺水教育宣传,积极营造“防溺水”安全教育氛围,有效提高了学生的安全意识和防范技能。(梁海亮)

悦庄镇中心小学 推进群众满意度

近来,沂源县悦庄镇中心小学多措并举推进群众满意度工作。召开专题办公会动员部署,成立群众满意度工作领导小组和工作小组,扎实推进满意度工作,并建立健全了信息上报、反馈、落实等机制。开展“有问题,请找我”活动。健全完善《悦庄镇中心小学工作规则》,根据职责与能力及时解决学生、家长的问题。(孟凡玉)

张家坡中心学校：图书进校园

“爸妈一直没空和我到县城买书,今天在学校里就买到了。”三年级二班的任佳同学拿着新买的书高兴的说。近日,为促进“书香校园”活动的开展,给学生近距离接触书籍提供方便,沂源县张家坡中心学校邀请县新华书店“送书下乡”。新华书店在学校里摆出了销售专柜,向学生打折出售正版图书,受到了学生们的热烈欢迎。(李光禄 王均升)